ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ РВО «ПЛАНЕТА ЗД » (Дерзай! Дружи! Действуй!).

ДЕНЬ 9.



Предпоследний день лагерной смены (13.07.2021г.) мы посвятили безопасности. Сегодняшние мероприятия проходили под девизом «С безопасностью на - ты!».

Каникулярное время самое тревожное для родителей, педагогов, так как дети много времени проводят одни. Но не смотря на свой возраст, они должны знать правила дорожной, пожарной безопасности, правила поведения на водоемах, уметь себя вести в экстремальных ситуациях. Научить детей ориентироваться в опасности — это, конечно, задача взрослых.

Сегодня мы решили поговорить о пожарной безопасности.

Пожар – слово страшное для всех, символизирующее боль и горе. Пламя не щадит никого и ничего. Этим летом, при аномальной жаре, все чаще слышим мы вой пожарных сирен. И

вот чтобы предостеречь детей от беды и познакомить с профессией пожарного, такой нужной и важной, наш отряд отправился в пожарно-спасательную часть № 43.

У красивых старых ворот пожарного депо нас встретил сотрудник пожарной части Бугачев Дмитрий, который постарался раскрыть нам все секреты работы пожарного.

В начале ребята отправились в музей, где в обрамлении белых кирпичных стен увидели пожарную повозку начала века, и старые фотографии с бравыми «усатыми» пожарными, и инвентарь того времени. Дети с удовольствием забирались на повозку и примеряли пожарные каски. Узнали они и интересный факт — зачем в начале века пожарных заставляли отращивать усы и запихивать их в нос. А вы что-то знаете об этом?

Далее экскурсия направилась к тренировочным лестницам, автомобилям, на которых отрабатывают навыки тушения и спасения пострадавших пожарные.

Самым ярким и запоминающимся моментов для ребят было знакомство с современной техникой, поражающей взор своими масштабами. До блеска намытые машины, готовые к выезду в любую минуту привлекли внимание девчонок и мальчишек, да и мы, педагоги, с интересом рассматривали их.

При осмотре машин ребятам объяснили как подается вода, под каким напором, что у пожарной машины не шланг, а рукав, какой длины лестницы. С удовольствием побывали дети и внутри машины. Также отрядовцы смогли познакомиться со снаряжением пожарного, примерить костюм и испытать всю тяжесть его на своих плечах. Задавая вопросы, дети узнали, зачем на каске пожарного гребень, почему вместо пуговиц зацепы, и за сколько секунд нужно надеть снаряжение.

В конце экскурсии ребятам была раскрыта тайна появления пожарного Алеши, который уже много лет зорко следит за безопасностью в городе. Вспомнили дети и о правилах пожарной безопасности. Под впечатлением от экскурсии отряд вернулся в Дом творчества, где для закрепления посмотрел ролик о жизни пожарных, из которого ребята узнали как пользоваться огнетушителем, как пожарные отрабатывают навыки вождения, как оказывают помощь пострадавшим, что нужно, чтобы стать пожарным.

Также ребята с удовольствием нарисовали, то, что им больше запомнилось из познавательной экскурсии. Кто-то рисовал пожарную каланчу, кто-то смотрящего Алешу, а кто-то пожарную технику.

После оформления выставки в отряде начались веселые игры - соревнования. Ребята выясняли кто лучше играет в «Крестики –нолики», проверяли свою силу в испытании «Веселый армрестлинг», играли в полюбившуюся игру « Фанты».

Закончился день уже ставшим традиционным чаепитием.

Экскурсия в пожарно-спасательную часть N 43.

















































